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Z Á P I S 

z jednání 51. Pléna MAS Region Pošembeří, 
které se konalo 20.června 2024 od 17:30 h 

ve sportovním                                                                                                                                                                                                                                       
 areálu Kutilka 

 
 

Přítomní partneři:  
Obec Břežany II zastoupená Pavlem Bělochem na základě plné moci, město Český Brod 
zastoupené Tomášem Klineckým, obec  Bříství zastoupená Hanou Teršovou na základě plné moci, 
obec Černíky zastoupená Janem Turkem na základě plné moci, obec Dobročovice zastoupená 
Milanem Černým, obec Doubravčice zastoupená Jaroslavem Prknem, obec Hradešín zastoupená 
Pavlem Bělochem, obec Chrášťany zastoupena Tomášem Klineckým na základě plné moci, obec 
Jirny zastoupena Janem Turkem na základě plné moci, městys Kounice zastoupený Jaroslavem 
Prknem na základě plné moci, obec Kozojedy zastoupena Martiou Šafránkovou, obec Kšely 
zastoupena Ludmilou Šplíchalovou, obec Květnice zastoupená Lenkou Houžvičkovou, obec 
Masojedy zastoupena Helenou Kučerovou, obec Mochov zastoupená Janem Turkem, obec 
Poříčany zastoupená Hanou Teršovou, obec Přistoupim zastoupená Pavlem Bělochem na základě 
plné moci, obec Přišimasy zastoupená Jiřím Pšenčíkem na základě plné moci, obec Rostoklaty 
zastoupená Hanou Teršovou na základě plné moci, obec Sibřina zastoupená Milanem Černým na 
základě plné moci, obec Sluštice zastoupená Milanem Černým na základě plné moci, obec Štíhlice 
zastoupená panem Josefem Kučákem, obec Tuchoraz zastoupená Jaroslavem Prknem na základě 
plné moci, město Úvaly zastoupené Janou Svatošovou na základě plné moci, obec Zlatá zastoupená 
Janem Horkým, Bylanka s.r.o. zastoupená Klárou Šinkovou na základě plné moci, Ing. Josef 
Šplíchal, Ing. Miloš Ciniburk zastoupený Leo Dittmannem na základě plné moci, Jan Král  
zastoupený Klárou Šinkovou na základě plné moci, Jaroslav Havel  zastoupený Leo Dittmannem na 
základě plné moci, KOSTEL zastoupen Naděždou Lojínovou na základě plné moci, Kulturní 
sdružení Tuklaty – Tlustovousy, z.s. zastoupené paní Naděždou Lojínovou, Martina Benáková 
zastoupená Janou Kratochvílovou na základě plné moci, MSC_NET s.r.o. zastoupený Pavlem Píšou, 
Neil Graeme Coombes zastoupený Jaroslavem Pazderou na základě plné moci, Ing. Jakub Nekolný 
zastoupený Ivetou Librovou na základě plné moci, LECCOS z.s. zastoupené Janou Kratochvílovou, 
Otevřené Úvaly, z.s. zastoupené Olgou Běhounkovou na základě plné moci, oPŘISe, z.s. 
zastoupený Ivetou Bělohlávkovou, Osvětový spolek přátel Vrátkova zastoupený Olgou 
Běhounkovou, PhDr. Leo Dittmann, Sady Tuchoraz spol. s.r.o. zastoupené Klárou Šinkovou na 
základě plné moci, SK Český Brod, z.s. zastoupený Ivetou Librovou, Sportovní klub Poříčany, z.s. 
zastoupený Bohuslavem Draštíkem, SOSák zastoupený Ivetou Librovou na základě plné moci, 
Spolek pro obnovu a rozvoj obce Hradešín zastoupený Naděždou Lojínovou na základě plné moci, 
T. J. Podlipan Kšely zastoupený Romanem Menclem, Tělocvičná jednota Sokol Český Brod 
zastoupený Romanem Menclem na základě plné moci, Tělocvičná jednota Sokol Kounice 
zastoupená Jaroslavem Košťákem, T. J. Sokol Mochov zastoupený Bohuslavem Draštíkem na 
základě plné moci, TJ Slavoj Český Brod, z.s. zastoupený Ivetou Librovou na základě plné moci, 
Delfos servis s.r.o. zastoupený Pavlem Píšou na základě plné moci, Spolek Život pod Klepcem 
zastoupený Olgou Běhounkovou na základě plné moci, Klára Šinková, Ing. Zdeněk Doboš 
zastoupený Janou Kratochvílovou na základě plné moci, Jaroslav Pazdera, Ondřej Novák zastoupen 
Jaroslavem Pazderou na základě plné moci 
 
Hosté: Stanislav Novotný – obec Sibřina, Martin Polák – obec Kšely, Markéta Havlíčková – město 

Český Brod 

 

Za kancelář Regionu Pošembeří: Miloslav Oliva, Šárka Pučálková, Gabriela Záhrobská, Hana 

Vrbovcová, Petra Ištvániková, Gábina Vraj, Samira Goldšmídová,  
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Navržený program: 

1. Zahájení, přivítání účastníků a hostů, schválení programu, organizace jednání, určení 
zapisovatele a ověřovatele 

2. Kontrola usnesení z 50. Pléna MAS viz. https://www.posemberi.cz/o-nas/zapisy/plenum-mas/ 
3. Projednání a schválení Výroční zprávy za rok 2023  
4. Podzimní exkurze ve dnech 10.-12.9.2024 
5. Dotace 

• Výzvy na projektové záměry – IROP 

• Výzva na projektové záměry – OP TAK 

• Výzva na projektové záměry – SZP 

• OPZ+  - projekt MAS „Region Pošembeří pečující o různé generace“  

• OP ŽP 
       6. Aktuální INFO z Pošembeří : 

• NZÚ Light 

• Komunitní energetika 

• SK  Fond obnovy venkova  

• Ukliďme Pošembeří 2024 

• Středočeská ovocná stezka (a co dál) 
 7. Přehled Usnesení a závěr 51. Pléna MAS 
 8. Neformální diskuse a posezení 

Po ukončení jednání Pléna bude následovat jednání Zakladatelů a jednání SR a DR. Kdo se nebude 
účastnit tohoto jednání bude už neformálně diskutovat. 

 
Jednání zahájeno v 17:30 h 

 
ad 1) Zahájení, přivítání účastníků a hostů, schválení programu, organizace jednání, 
určení zapisovatele a ověřovatele 
Š. Pučálková přivítala všechny přítomné partnery MAS a hosty, seznámila je s prostorem, kde bude 
jednání probíhat a základními věcmi provozu. Následně konstatovala usnášeníschopnost. 51. Pléna 
se zúčastnilo v době jeho zahájení 51 partnerů z celkového počtu 74. Plénum je v době zahájení 
programu usnášeníschopné.. Pak předala slovo panu M. Olivovi. 
 
Ředitel společnosti M. Oliva zahájil jednání 51. Pléna MAS a též přivítal všechny zúčastněné partnery 
MAS a hosty. Věnoval minutu ticha panu Františkovi Vyšatovi, který zemřel 20.5.2024 a byl dlouholetý 
partner MAS a člen Správní rady. 
 
Plénum schválilo jednání programu a navržené osoby do rolí ověřovatel, skrutátor a zapisovatel. 
Ověřovatel zápisu: Jaroslav Prkno 
Skrutátoři: Šárka Pučálková, Gabriela Záhrobská  
Zapisovatelka: Šárka Pučálková 
 
Schválení programu jednání a organizace.  
Hlasování: Pro 50   Proti  0   Zdržel se 1 (Jaroslav Prkno)  
 

ad 2) Kontrola usnesení z 50. Pléna MAS viz.  

https://www.posemberi.cz/o-nas/zapisy/plenum-mas// 
Kontrola se týkala jednoho usnesení. Š. Pučálková konstatovala, že všechna usnesení z předchozího 
pléna byla splněna. 

Usnesení č. 5/3/2024 
Plénum MAS Region Pošembeří 
schvaluje  
předložený návrh rozpočtu realizace SCLLD MAS na rok 2024 jako součást rozpočtu o.p.s. 
 
 
 

https://www.posemberi.cz/o-nas/zapisy/plenum-mas/
https://www.posemberi.cz/o-nas/zapisy/plenum-mas/
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ad 3) Projednání a schválení Výroční zprávy za rok 2023  
Š. Pučálková informovala o zaslané Výroční zprávě za rok 2023, poslala 2 tištěné verze 
k nahlédnutí a dotázala se, zda má někdo k Výroční zprávě připomínky, nebylo tomu tak, nikdo 
neposlal ani připomínky e-mailem. Proto vyzvala přítomné k hlasování a jejímu schválení. Během 
projednávání přišli p. Šplíchal, p. Pšenčík, p. Teršová a p. Košťák 
 

Návrh usnesení: 

Bod č. 3// Usnesení č. 6/6/2024 

Plénum MAS Region Pošembeří 
s c h v a l u j e    
Výroční zprávu o činnosti a hospodaření MAS za rok 2023 
 
Hlasování: Pro 55   Proti  0   Zdržel se 0  
 

ad 4. Podzimní exkurze ve dnech 10.-12.9.2024 
M. Oliva seznámil přítomné s připravovanou Podzimní exkurzí do Moravskoslezského kraje 
soukromým vlakem s jídelním vozem. Zajištěno bude ubytování v hotelu, večerní program s lidovou 
muzikou, a hlavně nabitý program ukázky projektů realizovaných v Moravskoslezském kraji díky 
finanční podpoře PRV a IROP. Omezený počet je 50 účastníků. V pondělí vypustíme do světa 
rezervační formulář na přihlášení. 

ad 5.  Dotace - Výzvy na projektové záměry – IROP, Výzva na projektové záměry – OP 
TAK, Výzva na projektové záměry – SZP, OPZ+ - projekt MAS „Region Pošembeří 
pečující o různé generace“  OP ŽP 
 

IROP (Integrovaný regionální operační program) 
Š. Pučálková seznámila přítomné s projektovým záměrem IROP, vyhlášenými a uzavřenými výzvami, 
připravovanými výzvami, přijatými projektovými záměry a stavem čerpání. Připomněla nutnost plnit 
milník, aby region Pošembeří dostal další peníze, které má rezervované, ale k mání jsou pouze, když 
splní milník, což je podané žádosti o proplacení ve výši necelých 6 milionů do poloviny roku 2025. 
Hlavní téma byla alokace a termíny. J. Svatošová se dotazovala, kdy bude moci MAS převádět 
peníze mezi opatřeními. 
Š. Pučálková upozornila na pondělní otevření 9. výzvy HASIČI a 10. výzvy VEŘEJNÁ 
PROSTRANSTVÍ – výzvy jsou otevřeny do 30.9.2024. Školení žadatelů proběhne ve středu 
26.6.2024. 
 

OP TAK (Operační program Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost) 
M. Oliva seznámil přítomné s 1. uzavřenou výzvou, kam podali 4 žadatelé své projektové záměry. 
Zmínil i 2. výzvu, kde nebyl podán žádný projektový záměr. Připomenul podporované aktivity, 
relevantní žadatele a finanční parametry 
OP TAK bude v období 2021–2027 podporovat: 
a) Robotizaci, automatizaci, digitalizaci;      
b) E-shop a cloudové služby 
c) Komunikační infrastrukturu, identifikační infrastrukturu a výpočetní techniku  
M. Oliva upozornil na 3. výzvu: CZV: 3.382.838,14,- Kč = dotace 1.691.419,07,- Kč, která bude 
vyhlášena 25.6. ve 14:00 až do 30.9. 2024 
 

Výzva na projektové záměry – SZP (Společná zemědělská politika) 
S. Goldšmídová zmínila schválený programový rámec SZP, kde je Celková alokace SZP: 21.648.800,- 
Kč. A byly vybrány Fiche: Fiche 4 – Podnikání malých a středních podniků, Fiche 5 – Základní služby 
a obnova obcí, Fiche 6 – Neproduktivní infrastruktura, Fiche 7 – Spolupráce MAS v rámci intervence 
Leader. 
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Následovala informace o vyhlášené 1. výzvě SZP, kde byl příjem žádostí: od 24.5.2024 do 16.6.2024 
a pro 1. výzvu byly vybrány Fiche 4, Fiche 5 a  Fiche 6 . Do výzvy bylo podáno celkem 28 žádostí, na 
což nestačí alokace výzvy. 
 

OPZ+ (Operační program Zaměstnanost+) - projekt MAS „Region Pošembeří pečující o 
různé generace“ 
P. Ištvániková připomněla aktivity projektu „Region Pošembeří pečující o různé generace“ Seznámila 
přítomné s projektem, který realizuje MAS od 1.3.2023 do 28.2.2026. Připomněla cíl projektu - péče 
o rodiny, seniory, cizince, osoby pečující o malé děti a také o neformálně pečující osoby 
starající se o těžce nemocné nebo umírající. Pochválila přítomné, že za 1 a kousek roku se 
uskutečnilo 50 akcí, které měly smysl. 
 
Na Plénum přišla p. Havlíčková 

OP ŽP (Operační program Životní prostředí) 
M. Oliva seznámil přítomné s 1. výzvou MAS Region Pošembeří OPŽP, připomněl problematické boty 
této výzvy. Do výzvy se nejdříve přihlásili dva žadatelé, ale pouze jeden, Květnice, vydržel i když je 
zde podpora pouhých 28 %. 

ad5) Aktuální INFO z Pošembeří: NZÚ Light, Komunitní energetika,  SK  Fond obnovy 
venkova,  Ukliďme Pošembeří 2024,  Středočeská ovocná stezka (a co dál) 

NZÚ Light 
H. Vrbovcová – hlavní konzultantka NZÚ Light informovala přítomné o 182 podaných žádostí za 
18.895.120,-Kč. Uvedla, že již 75 žádostí je po realizaci. Připomněla, jaké práce v současnosti 
prováděla s žadatelem a připomněla, že nyní již provádí i poradnu jako Energetický poradce 
EnKoMAS (podávání žádostí do NZU „Babička“, Kotlíkové dotace Středočeského kraje,…). Též 
uvedla, že nová výzva na NZÚ Light bude otevřena od 25.6.2024 s novými podmínkami. 
 

Komunitní energetika 
M. Oliva informoval přítomné o možnosti komunitní energetiky, o Manuálu pro facilitátory 
energetických komunit a dalších výhodách a nevýhodách, které se s komunitní energetikou pojí 
 

Fondy SK 
Š. Pučálková připomněla možnost čerpání dotace ze Středočeského kraje Fond obnovy venkova 
2021-2024. Kladla důraz na čerpání dříve než ke konci či vůbec. Připomenula, že konec příjmu 
žádostí je již 28.6.2024 ve 14 hodin a stále některé obce nežádaly. Š. Pučálková je již kontaktovala 
e-mailem a vyzvala je k čerpání 
 

Ukliďme Pošembeří 2024 
P. Ištvániková informovala přítomné o termínu úklidu– který byl 1.3. – 14.4.2024. Zmínila 1000 
dobrovolníků z 50 různých subjektů. Pochválila všechny co se zúčastnili. Vyhodnocení úklidu proběhlo 
na Dni Země na Klepci dne 20.4.2024. 
 

Středočeská ovocná stezka (a co dál) 
H. Vrbovcová připomněla přítomných projekt spolupráce s vedlejší MAS Podlipansko z období 2011-
2013, který má 72 km dlouhou trasu a zub času se na něm podepsal. Přivezla nové cedule do čtyř 
informačních přístřešků umístěných v obcích Tlustovousy, Kšely, Břežany II a Skřivany, které zajistila 
kancelář MAS. Je nyní na obcích, aby si mapy vyzvedly a umístily je v přístřešcích. H. Vrbovcová 
informovala o probíhající diskuze s Podlipanskem o smysluplnosti obnovení průběžného značení. 
H. Vrbovcová ještě připomněla možnost zúčastnit se výzvy a certifikace 2x ročně v předkládání 
žádostí o značku POLABÍ regionální produkt. 

ad 6) Přehled Usnesení a závěr 51. Pléna MAS 

Usnesení 6/6/2024 
Plénum MAS Region Pošembeří  



 

5 

 

s c h v a l u j e 
Výroční zprávu o činnosti a hospodaření MAS za rok 2023 
 

ad 7) Neformální diskuse 

Š. Pučálková vyzvala přítomné k přemístění se na terasu, jelikož v místnosti nyní bude následovat 
jednání Zakladatelů, SR a DR. Venku na terase probíhala neformální diskuse, kam se postupně 
přidávali i členové Zakladatelů, SR a DR. 
 
Jednání bylo ukončeno ve 22.00 hod. 
 
V Českém Brodě dne 20.6.2024  
  
Zapsala: Ing. Šárka Pučálková ……………………………….. 
 
 

Ověřovatel zápisu: Jaroslav Prkno …..………………………… 


